



કાંતિગુરુ શ્યામજી કૃષ્ણવર્મા

કચ્છ યુનિવર્સિટી

મુન્દ્રા રોડ, ભુજ-કચ્છ. ૩૭૦ ૦૦૧.

ફોન નં.(૦૨૮૩૨) ૨૩૫૦૦૨ ફેક્સ: ૨૩૫૦૧૨

E-mail : info@kskvkachchhuniiversity.org

Web : kskvkachchhuniiversity.org

રેફ.નં.: ક.યુ./E C.- Minuets (18) 11th Sept' 12 / ૨૦૧૨ -૧૩/ ૩૧૬ to ૨૩૮

તા. ૨૬/૦૯/૧૨

પ્રતિ,
એકિઝક્યુટીવ કાઉન્સિલના તમામ સભ્યશ્રીઓ તરફ...

વિષય : ગત તારીખ ૧૧મી સપ્ટેમ્બર '૨૦૧૨નાં રોજની એકિઝક્યુટીવ કાઉન્સિલની યોજાયેલ બેઠકની મિનિટ્સ નોંધ મોકલવા બાબત...

શ્રીમાન,

જય ભારત સાથે ઉપરોક્ત વિષયે જણાવવાનું કે, માનનીય કુલપતિશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને તારીખ ૧૧મી સપ્ટેમ્બર '૨૦૧૨ના રોજ યુનિવર્સિટી કાર્યાલય ખાતે મળેલ દ્વિતિય એકિઝક્યુટીવ કાઉન્સિલની અઢારમી બેઠકની મિનિટ્સ નોંધ આ સાથે સામેલ રાખી મોકલી આપવામાં આવે છે જે ધ્યાને લેવા વિનંતી.

આભાર સહ,

આપનો વિશ્વાસુ,

P. S. Patel
IC કુલસચિવ

બિડાણ : ઉપર મુજબ.

નકલ સવિનય રવાના : માનનીય કુલપતિશ્રીનાં કાર્યાલય તરફ.

**તારીખ ૧૧મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨નાં રોજ બપોરે ૧૨ : ૩૦ કલાકે યુનિવર્સિટી
કાર્યાલય ખાતે મળેલ દ્વિતિય એકિઝક્યુટીવ કાઉન્સિલના સભ્યશ્રીઓની અઢારમી
સભાની મિનિટ્સ નોંધ :**

આજ રોજ તારીખ ૧૧મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ને મંગળવારનાં બપોરે ૧૨ : ૩૦ કલાકે યુનિવર્સિટી કાર્યાલય ખાતે દ્વિતિય એકિઝક્યુટીવ કાઉન્સિલની અઢારમી બેઠક માનનીય કુલપતિશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ, આ સભામાં નીચે મુજબના સભ્યશ્રીઓ હાજર રહેલ હતા. અધ્યક્ષશ્રી દ્વારા સૌ સભ્યશ્રીઓનાં આવકાર સાથે આગળની કાર્યવાહીની શરૂઆત કરવામાં આવી.

સભ્યશ્રીનું નામ.	હાજર / ગેરહાજર
ડૉ.શ્રી એસ.જી. યાદવ. —અધ્યક્ષશ્રી માનનીય કુલપતિશ્રી, કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી, ભુજ.	હાજર
ડાયરેક્ટર ઓફ હાયર એજ્યુકેશન, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર. —સભ્યશ્રી	ગેર હાજર
ડાયરેક્ટર ઓફ ટેકનિકલ એજ્યુકેશન, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર. —સભ્યશ્રી	ગેર હાજર
ડાયરેક્ટર ઓફ હેલ્થ એન્ડ મેડિકલ સર્વિસ એન્ડ મેડિકલ એજ્યુકેશન, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર. —સભ્યશ્રી	ગેર હાજર
ડૉ.શ્રી બી.એસ. પટેલ. —સભ્યશ્રી ડીનશ્રી, શિક્ષણ વિદ્યાશાખા, કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી, ભુજ.	હાજર
ડૉ.શ્રી પી. એન. દવે. —સભ્યશ્રી ડીનશ્રી, વિજ્ઞાન વિદ્યાશાખા, કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી, ભુજ.	હાજર
શ્રી મુકેશભાઈ બી. ઝવેરી. —સભ્યશ્રી મેનેજિંગ ટ્રસ્ટીશ્રી, કચ્છ વિદ્યા પ્રતિષ્ઠાન ટ્રસ્ટ, ભુજ.	હાજર
શ્રી જયંતભાઈ કે. માધાપરિયા. —સભ્યશ્રી સભ્યશ્રી, કચ્છ જિલ્લા પંચાયત, માધાપર, તા. ભુજ.	ગેર હાજર
ડૉ. ડી.સી. ઘોળકિયા. —સભ્યશ્રી પ્રોફેસર, ગુજરાતી ભાષા ભવન, કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી, ભુજ.	ગેર હાજર
ડૉ.શ્રી કે.એમ. ત્રિવેદી. —સભ્યશ્રી પ્રોફેસર, સંસ્કૃત ભાષા ભવન, કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી, ભુજ.	હાજર
ડૉ.શ્રી રાજેન્દ્ર એમ. શાહ. —સભ્યશ્રી માનનીય કુલાધિપતિશ્રીના પ્રતિનિધિ, ગાંધીધામ-કચ્છ.	હાજર
શ્રી નવલસિંહ એમ. જાડેજા. —સભ્યશ્રી માનનીય કુલાધિપતિશ્રીના પ્રતિનિધિ, ભુજ-કચ્છ.	હાજર
ડૉ.શ્રી બી.એસ. પટેલ. —સેક્રેટરી (આઈ.સી. કુલસચિવશ્રી, કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી, ભુજ.)	હાજર

૧. ગત સભાની મિનિટ્સ નોંધનું વાંચન અને બહાલી :

ગત તારીખ ૧૩મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૨ના રોજ મળેલ સભાની મિનિટ્સ નોંધના વાંચની વિગતે નીચે મુજબ ઠરાવ કરવામાં આવ્યો.

ઠરાવ : ૧ : ગત તારીખ ૧૩મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૨ના રોજની સભાની મિનિટ્સ નોંધને સર્વાનુમતે બહાલી આપવામાં આવે છે.

પાના નંબર : ૨ : ૫૨ ચાલુ..



૨. યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ કમિશન (U.G.C.)નાં 'U.G.C. Regulation on minimum qualification for Appointment of Teachers and other Academic Staff in universities and colleges and measures for the maintenance of Standards in Higher Education 2010' નિયમને બહાલ રાખવા બાબત :

ઠરાવ : ૨ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, 'Krantiguru Shyamji Krishna Verma Kachchh University (KSKVKU) Ordinance on minimum qualification for universities and colleges and measures for the maintenance of Standards in Higher Education 2010' ને બહાલ રાખવામાં આવે છે.

૩. યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ કમિશન (U.G.C.)ના નિયમ'૨૦૧૦ મુજબ યુનિવર્સિટીના શૈક્ષણિક સ્ટાફને પ્રમોશન આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવા મંજૂરી આપવા બાબત :

યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ કમિશન (U.G.C.)ના નવા નિયમો અનુસાર યુનિવર્સિટીનાં જે શૈક્ષણિક સ્ટાફ Carrier Advancement Scheme હેઠળ પ્રમોશન માટેની યોગ્ય લાયકાત ધરાવતા હોય તેઓને યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ કમિશન (U.G.C.)ના નિયમ'૨૦૧૦ મુજબ પ્રમોશન આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવા મંજૂરી આપવા અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ નીચે મુજબ ઠરાવ કરવામાં આવ્યો.

ઠરાવ : ૩ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, Carrier Advancement Scheme હેઠળ પ્રમોશન માટેની યોગ્ય લાયકાત ધરાવતા હોય તેવા શૈક્ષણિક સ્ટાફને પ્રમોશન આપવા સંબંધિત કાર્યવાહી હાથ ધરવી એટલેકે અરજીઓ મંગાવવી, સ્ક્રૂટીની કરી અને (U.G.C.)ના નિયમો પ્રમાણે પસંદગી સમિતિની રચના કરી પ્રમોશનની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરવી.

૪. બિન શૈક્ષણિક સ્ટાફ સંબંધે મંજૂર થયેલ મહેકમ પર ફિક્સ પગારથી પાંચ વર્ષનો સમયગાળો પૂરો કરનાર કર્મચારીઓને નિયમિત પગાર ધોરણ સાથે લાંબાગાળાની નિમણૂક આપવા બાબત :

બિન શૈક્ષણિક સ્ટાફની ભરતી કરવા સંદર્ભે શિક્ષણ વિભાગ, ગુજરાત સરકારશ્રીનાં ઠરાવ ક્રમાંક : ક્યમ-૨૧૦૪-૪૧૭-ખ.૧ તા.૨૮/૦૨/'૦૬થી મંજૂર થયેલ પ્રથમ મહેકમ અન્વયે ક્રમ ૬ અને ૭ મુજબ, અનુક્રમે સિનિયર ડેટા એન્ટ્રી ઓપરેટરની એક જગ્યા અને જુનીયર ડેટા એન્ટ્રી ઓપરેટરની ત્રણ જગ્યાઓ શરતોને આધિન ભરવા માટે યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરાયા બાદ ગત તા.૦૫/૦૮/'૦૭નાં રોજ નિમણૂક પત્રો પાઠવવામાં આવેલ હતા. જે અન્વયે પસંદગી પામેલ ઉમેદવારોએ તા.૦૬/૦૮/'૦૭ના રોજ પોતાની ફરજ પર હાજર થઈ અને પાંચ વર્ષનો સમયગાળો તા.૦૫/૦૮/'૧૨ ના રોજ સંતોષકારક રીતે પૂર્ણ કરેલ છે.

પાના નંબર : ૩ : ૫૨ ચાલુ..



સદર ઠરાવની શરત નંબર : ૨૧: મુજબ આ જગ્યાઓ ઉપર નિમણૂક પામેલ ઉમેદવારને પાંચ વર્ષનો સમયગાળો સંતોષકારક રીતે પૂર્ણ કરે તો, ત્યાર બાદ તેઓને આપોઆપ જે તે સંવર્ગના નિયમિત પગાર ધોરણ મુજબના લઘુત્તમ પગારથી નિયમિત નિમણૂક આપવા પાત્ર બનતી હોય, તેઓ દરેકને નિયમિત પગાર ધોરણમાં સમાવવા તથા લાભાગાળાની નિયમિત નિમણૂક આપવા અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ નીચે મુજબ ઠરાવ કરવામાં આવ્યો.

ઠરાવ : ૪ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવે છે કે, શિક્ષણ વિભાગ, ગુજરાત સરકારશ્રીનાં ઠરાવ ક્રમાંક : કચમ-૨૧૦૪-૪૧૭-ખ.૧ તા.૨૮/૦૨/'૦૬થી મંજૂર થયેલ પ્રથમ મહેકમ અન્વયે ક્રમ ૬ અને ૭ મુજબની જગ્યાઓ, શરતોને આધિન ભરવા માટે આપવામાં આવેલ નિમણૂકો અનુસંધાને ક્રમ ૬ મુજબ, શ્રી મનિષભાઈ પી.માંગલિયા - સિનિયર ડેટા એન્ટ્રી ઓપરેટર અને ક્રમ ૭ મુજબ શ્રી શબ્દીર આર.વિણીયા, શ્રીમતિ કાજલ ડી. વૈદ્ય અને કુ. દક્ષા ડી. જોષી - જુનીયર ડેટા એન્ટ્રી ઓપરેટરોએ તા.૦૫/૦૮/'૧૨નાં રોજ ફિક્સ પગાર સાથે પાંચ વર્ષનો સમયગાળો સંતોષકારક રીતે પૂર્ણ કરેલ હોય, તેઓને તા. ૦૬/૦૮/'૧૨થી સરકારશ્રીના ઉક્ત ઠરાવની શરત :૨૧: મુજબ તેઓ દરેકને સંબંધિત સંવર્ગના નિયમિત પગાર ધોરણ મુજબના લઘુત્તમ પગારથી નિયમિત અને લાભાંગાળાની નિમણૂક આપવામાં આવે.

વધુમાં, હાલે છઠ્ઠું પગારપંચ પ્રવર્તમાન હોય, તે મુજબના પગાર ધોરણનો લાભ આપવા સરકારશ્રીમાં દરખાસ્ત મોકલવીને જરૂરી મંજૂરી મેળવવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવે છે.

૫. યુનિવર્સિટીની મંજૂર થયેલ શૈક્ષણિક જગ્યાઓ પર નિમણૂક પામેલ સ્ટાફની સ્વૈછીક ફરજ મુકિત તથા ખાલી રહેલ જગ્યાઓ માટે ભરતી કાર્યવાહી હાથ ધરવા મંજૂરી આપવા બાબત :

યુનિવર્સિટીની મંજૂર થયેલ થયેલ જગ્યાઓ પર નિમણૂક પામેલ સ્ટાફ પૈકી, ડૉ.શ્રી બાલાજી રંગનાથન - એસોસિયેટ પ્રોફેસર, અંગ્રેજી વિભાગ અને ડૉ.શ્રી ચેતન ત્રિવેદી - આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર, અંગ્રેજી વિભાગ આમ આ બન્ને શૈક્ષણિક સ્ટાફે સ્વૈછીક રીતે ફરજ મુકત થયેલ છે.

છઠ્ઠું પગારપંચ અમલીકરણમાં આવતાં, તે પરિપત્ર અનુસંધાને યુનિવર્સિટીની મંજૂર થયેલ શૈક્ષણિક જગ્યાઓ પૈકી ખાલી પડી રહેલ, પ્રોફેસર -૦૨, એસોસિયેટ પ્રોફેસર -૦૧ અને આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર -૦૪ની જગ્યાઓ છઠ્ઠા પગારપંચ મુજબ ભરવા માટે શિક્ષણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્યનાં ઠરાવ ક્રમાંક : કછય/૧૩૧૨/૧૬૭૪/ખ તા. ૨૭/૦૬/'૧૨થી ભરવા માટે મંજૂરી મળેલ છે.

આમ, ભરાયેલ અને હાલે ખાલી પડેલ જગ્યાઓ તથા ન ભરાયેલ જગ્યાઓ ભરવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવા મંજૂરી આપવા અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ નીચે મુજબ ઠરાવ કરવામાં આવ્યો.

પાના નંબર : ૪ : ૫૨ ચાલુ..



ઠરાવ : ૫ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, શૈક્ષણિક સ્ટાફ પૈકી ખાલી પડેલ જગ્યાઓ તથા છઠ્ઠા પગાર પંચ મુજબ ભરવાની મંજૂરી મળેલ છે તે ભરવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવાની સત્તા માનનીય કુલપતિશ્રીને સોંપવામાં આવે છે.

૬. યુનિવર્સિટી કેમ્પસ પરની હોસ્ટેલ ખાતે રહેતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ભોજનની વ્યવસ્થા માટે આપવામા આવેલ મેશના કરારને રદ કરવામા આવતા તેની જાણ તથા નવા થયેલ કરારને બહાલી આપવા બાબત :

યુનિવર્સિટી કેમ્પસ પર કાર્યાન્વિત થયેલ છોકરાઓ તથા છોકરીઓની હોસ્ટેલ ખાતે રહેતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ભોજનની વ્યવસ્થા ઉભી કરવામાં આવેલ હતી કરારની સમય માર્યદા દરમ્યાન તા. ૦૨/૦૮/'૧૨ના રોજ અપોરનું ભોજન લીધા બાદ કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ બિમાર પડી જતાં ઉપસ્થિત થયેલ પરિસ્થિતિને તાત્કાલિક પાહોંચી વળવા માટે લેવામા આવેલ નિર્ણયોને બહાલ રાખવા અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ નીચે મુજબ ઠરાવ કરવામાં આવ્યો.

ઠરાવ : ૬ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, ઉક્ત વિગતે ઉભી થયેલ પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા લેવામા આવેલ નિર્ણયોને નીચેની વિગતે બહાલ રાખવામા આવે છે.

- ૧) હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ વિદ્યાર્થીનાં સારવાર ખર્ચ રૂ. ૪૩,૮૪૬ માનવીય અભિગમ રાખતા ચૂકવણુ મંજૂર કરવામાં આવે છે.
- ૨) તા. ૦૩/૦૮/'૧૨નાં રોજ મળેલ વિદ્યાર્થીઓની બેઠકમાં થયેલ રજૂઆતને ધ્યાને લેતાં, શ્રી નરપતસિંહરાવ, નવનીત ભોજનાલય ભુજનો ભોજન વ્યવસ્થાનો પ્રવર્તમાન કરાર રદ કરવામાં આવેલ છે જે બહાલ રાખવામા આવે છે. તથા વચગાળાની તાત્કાલીક વ્યવસ્થા તરીકે તા. ૪ અને ૫ બે દિવસનો ખર્ચ રૂ. ૧૭,૪૦૦ થયો હતો તે મંજૂર રાખેલ છે.
- ૩) ભોજન વ્યવસ્થા ઉભી કરવા માટે મંગાવેલ ભાવપત્રકો પૈકી સૌથી ન્યુનતમ ભાવ ભરનાર પાર્ટી ઓમ કેટરર્સ, ભુજને રૂ. ૧૯૫૦ માસિક અને રૂ. ૩૫ પ્રતિ ડીશના ભાવ બહાલ રાખી હાલે એક માસ માટેના પ્રોબેશન પર કરાર આધારિત કામગીરી ફાળવવામા આવેલ છે જે બહાલ રાખવામાં આવે છે.

૭. યુનિવર્સિટી પરીક્ષા શુધ્ધી સમિતિની ભલામણો બહાલ રાખવા બાબત :

યુનિવર્સિટી દ્વારા ગત માર્ચ - એપ્રિલ/ મે-જુન ૨૦૧૨ દરમ્યાન લેવામાં આવેલ વિવિધ પરીક્ષાઓ દરમ્યાન નોંધાયેલ અશુધ્ધી તથા ગેરશિસ્તના કોપી કેસના નિવારણ અર્થે યુનિવર્સિટીની પરીક્ષા શુધ્ધી સમિતિની તા. ૧૬/૦૭/'૧૨ના રોજ બેઠક મળેલ હતી આ સમિતિએ કરેલ ભલામણોને માનનીય કુલપતિશ્રીએ તા. ૨૭/૦૭/'૧૨ના રોજ મંજૂર રાખતાં તેની જાણ અંગે નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

પાના નંબર : ૫: ૫૨ ચાલુ..



ઠરાવ : ૭ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, પરીક્ષા શુધ્ધિ સમિતિની તા. ૧૬/૦૭/૧૨ના રોજ મળેલ બેઠકમા લેવામા આવેલ નિર્ણયોને બહાલ રાખવામા આવે છે.

૮. યુનિવર્સિટી દ્વારા ચલાવવામાં આવતા બાહ્ય અભ્યાસક્રમો (External)ની ફીની રકમમાં કરવામાં આવેલ વધારને બહાલ રાખવા બાબત :

તારીખ ૨૭ મે ૨૦૧૨નાં રોજ મળેલ ઍકેડેમિક કાઉન્સિલની બેઠકના ઠરાવ ક્રમાંક : ૮ : થી બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External) અન્વયે ચલાવવામા આવતા સ્નાતક કક્ષાના તથા અનુસ્નાતક કક્ષાના અભ્યાસક્રમોમાં રેગ્યુલર અભ્યાસક્રમ મુજબ સેમેસ્ટર પધ્ધતિ અમલીકરણમાં મૂકવામાં આવતા બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External)ની પરીક્ષાઓ પણ રેગ્યુલર અભ્યાસક્રમ મુજબ પધ્ધતિ વર્ષમાં બે વખત લેવાની થતી હોય, તે સંદર્ભે થનાર ખર્ચને પહોચી વળવા માટે બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External)ની પરીક્ષા ફીની રકમમાં રૂા. ૨૫૦નો વધારો કરવામાં આવેલ છે જેની બહાલી અંગે નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

ઠરાવ : ૮ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External)ની પરીક્ષાઓ સેમેસ્ટર પધ્ધતિ મુજબ નક્કી કરવામાં આવ્યું તેથી પરીક્ષાઓની સંખ્યા બમણી થતાં વધનારા ખર્ચને પહોચી વળવા માટે ફીની રકમમાં રૂા. ૨૫૦ના વધારોના નિર્ણયોને બહાલ રાખવામા આવે છે.

૯. યુનિવર્સિટી દ્વારા ચલાવવામાં આવતા બાહ્ય અભ્યાસક્રમો(External) માટેના અભ્યાસક્રમો (Syllabus) ના છાપકામ ખર્ચની રકમ મંજૂર કરવા બાબત :

તારીખ ૨૭ મે ૨૦૧૨નાં રોજ મળેલ ઍકેડેમિક કાઉન્સિલની બેઠકના ઠરાવ ક્રમાંક : ૮ : થી બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External) અન્વયે ચલાવવામા આવતા સ્નાતક કક્ષાના તથા અનુસ્નાતક કક્ષાના અભ્યાસક્રમોના અભ્યાસક્રમ (Syllabus) અને રેગ્યુલર અભ્યાસક્રમ એક સમાન કરવામાં આવેલ છે. બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External)ના વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસક્રમ (Syllabus) ની નકલ પ્રવેશ નોંધણી સમયે આપવાની રહે છે જેનું છાપકામ બુકલેટના સ્વરૂપે કરવામાં આવેલ છે જે અન્વયે થયેલ ખર્ચની બહાલી અંગે થયેલ ચર્ચા મુજબ, બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External) અભ્યાસક્રમમાં અભ્યાસ કરવા માટે (૧) વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ના વિદ્યાર્થીઓને આપવાનો અભ્યાસક્રમ પુસ્તિકાઓ સ્વરૂપે છપાવવા યુનિવર્સિટીના વાર્ષિક રેટ કોન્ટ્રાક્ટ ધરાવનાર કોમર્શિયલ એન્ડ આર્ટ પ્રિન્ટર્સ વ/૦ સૂર્યા પ્રિન્ટરી, ભુજને જણાવતાં

પાના નંબર : ૬: ૫૨ ચાલુ..



તેઓએ તા. ૧૩/૮/૧૨ના પત્ર (ક.યુ આ.નં ૨૩૧૧)થી જણાવેલ કે ભુજનાં પૂર આવતાં તેમના પ્રિન્ટીંગ મશીન ડૂબમા જવાથી નજીકના સમયમાં કામ થઈ શકે તેમ નથી. તે સંજોગોમા ભાવપત્રકો મંગાવાતા (૧) સૂર્યા ઓફસેટ (૨) પ્રિન્ટવેલ ઓફસેટ (૩) તરન કોમ્પ્રીન્ટના ભાવો આવ્યા હતા. તેમાંથી (૧) સૂર્યા ઓફસેટના ભાવો નીચા હોતાં તેની પાસે પ્રિન્ટીંગ કરાવવાનું નક્કી થયું હતું. બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External) ના અભ્યાસક્રમોની બુકલેટ પ્રિન્ટીંગ ખર્ચ એમ.એ. -પાર્ટ ૧ અને ૨નો રૂ. ૮૫,૮૫૩, એફ.વાય. અને એસ.વાય.બી.એ.નો ખર્ચ રૂ. ૧,૪૮,૨૮૧, ટી.વાય. બી.એ.નો ખર્ચ રૂ. ૧,૪૦,૦૭૦, એફ.વાય., એસ.વાય. અને ટી.વાય.બી.કોમ.નો ખર્ચ રૂ. ૫૨,૮૫૨, એમ.કોમ. -પાર્ટ ૧ અને ૨નો ખર્ચ રૂ. ૨૬,૬૪૦ થયો હતો. આ બીલો તા. ૨૪/૮/૧૨ની માનનીય કુલપતિશ્રીની નોંધથી મંજૂરી મેળવીને ચૂકવેલ છે.

(૨) વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩થી બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External) માં પણ સેમેસ્ટર સીસ્ટમ દાખલ કરતાં એફ.વાય.બી.એ., એમ.એ. -સેમેસ્ટર ૧ અને ૨ (ઈતિહાસ, અર્થશાસ્ત્ર, સમાજશાસ્ત્ર અને મનોવિજ્ઞાન) અને (સંસ્કૃત, ગુજરાતી, હિન્દી, અંગ્રેજી) તથા એફ.વાય.બી.કોમ. અને એમ.કો. સેમેસ્ટર ૧ અને ૨ ના અભ્યાસક્રમો છપાવવા માટે મળેલ ભાવોની સરખામણી કરતાં સૂર્યા ઓફસેટના ભાવો નીચા હતા. તેની સાથે નેગોશિયેશન કરતાં તેણે ભરેલાં ભાવોમાં ૨.૨૫% ઘટાડેલા ભાવે કામ કરવા સંમતિ આપતાં માનનીય કુલપતિશ્રીની તા. ૭/૮/૧૨ની નોંધ અન્વયે અભ્યાસક્રમોનું છાપકામ કરાવવામા આવેલ છે.

ઉપરોક્ત પારા (૧) અને (૨) ને ધ્યાને લઈ નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

ઠરાવ : ૯ : બાહ્ય અભ્યાસક્રમ (External)ના અભ્યાસક્રમોની વર્ષ વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ માટે છપાયેલ પુસ્તીકાઓનો ખર્ચ ઉપરોક્ત પારા (૧) મુજબનો તથા વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ માટે છપાયેલ પુસ્તીકાઓનો ખર્ચ પારા (૨)માં જણાવ્યા મુજબ થયો છે તેને સર્વાનુમતે બહાલી આપવામાં આવે છે.

૧૦. અંગ્રેજી ભાષા ભવનનાં અધ્યક્ષશ્રી પ્રો. ડૉ. શ્રીધર રાજેશ્વરનની રજા મંજૂરીની અરજી બાબત :

અંગ્રેજી ભાષા ભવનનાં અધ્યક્ષ પ્રો. ડૉ. શ્રીધર રાજેશ્વરને DAAD ગેસ્ટ પ્રોફેસર શીપ મળેલ છે જે અન્વયે જર્મની જવા માટે તેઓએ આગામી તારીખ ૧લી ઓક્ટોબર ૨૦૧૨ થી તારીખ ૨૮મી ફેબ્રુઆર ૨૦૧૩ સુધીની રજાઓ મંજૂર કરવા માટે થયેલ રજૂઆત અંગે નીચે મુજબ ચર્ચા થઈ.

પ્રો. ડૉ. શ્રીધર રાજેશ્વર ડીસેમ્બર -૨૦૦૮થી અંગ્રેજી વિભાગમા પ્રોફેસર તરીકે ફરજ બજાવે છે. તેમણે DAAD - German Academic Exchange Service - Guest Professor તરીકે જર્મની જવા માટે નીચે મુજબ રજાઓ ભોગવેલ છે.

પાના નંબર : ૭: ૫૨ ચાલુ..



(૧) તા.૨૮/૮/૨૦૧૦ થી તા.૭/૨/૨૦૧૧ = ૪ મહિના અને ૧૦ દિવસ

(૨) તા.૨૮/૩/૨૦૧૧ થી તા.૭/૮/૨૦૧૧ = ૪ મહિના અને ૧૧ દિવસ

(૩) તા.૫/૪/૨૦૧૨ થી તા.૭/૫/૨૦૧૨ = ૧ માસ અને ૩ દિવસ

(૪) તા.૨૨/૬/૨૦૧૨ થી તા.૧૮/૭/૨૦૧૨ = ૨૮ દિવસ

આમ, તેમની ત્રણ વર્ષ અને નવ માસ જેટલી ટૂંકાગાળાની ફરજ દરમ્યાન ઉપર જણાવ્યા મુજબ દસ માસથી પણ વધુ રજાઓ ભોગવી છે.

પ્રો.ડૉ.શ્રીધર રાજેશ્વર ૧) અંગ્રેજી વિભાગના વડા છે. ૨) આર્ટસ ફેકલ્ટીના બોર્ડ ઓફ સ્ટડીના ચેરમેન છે. ૩) આર્ટસ ફેકલ્ટીના ડીન છે. ૪) સીબીસીએસ પદ્ધતિના અમલને કારણે અભ્યાસક્રમો ક્રમિક રીતે બદલવાના હોય છે. ૫) પરીક્ષાઓ માટે ચેરમેન અને પરીક્ષકોની નિમણૂક વગેરેની જવાબદારીઓ નિભાવવાની હોય છે. ૬) તેમના વિભાગમાં બે અધ્યાપકોની જગ્યાઓ ખાલી પડી છે અને એક અધ્યાપકની જગ્યા ખાલી હતી જ.આ બધી બાબતોને જોતાં પ્રો.ડૉ.શ્રીધર રાજેશ્વરને માંગેલી તા.૧/૧૦/૧૨ થી તા. ૨૮/૨/૧૨ સુધીની પાંચ માસની રજાઓ મંજૂર થાય તો અંગ્રેજી વિભાગના વિદ્યાર્થીઓને તથા આર્ટસ ફેકલ્ટીના કાર્યોને ખલેલ પહોંચે તેમ છે તેની ગંભીરતાથી વિચારણા કરતાં નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

ઠરાવ : ૧૦ : પ્રો.ડૉ.શ્રીધર રાજેશ્વરને DAAD ગેસ્ટ પ્રોફેસર શીપ માટે જર્મની જવા માટે માંગેલી રજાઓની વિનંતી ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવતી નથી તેવું સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવ્યું અને આગળની કાર્યવાહી કરવા માટે માનનીય કુલપતિશ્રીને સત્તા આપવામા આવે છે.

૧૧. યુનિવર્સિટી સંલગ્ન એમ. ડી. કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, ભુજ ખાતે ચાલતા એમ. એડ્. અભ્યાસક્રમ માટે શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩નું ચાલુ જોડાણ સ્થગિત રાખવા મળેલ અરજી બાબત :

શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૦૮-૧૦થી કાયમી સ્વનિર્ભરતાના ધોરણે યુનિવર્સિટી સંલગ્ન જોડાણ મેળવનાર અને ગોરસીયા એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત એમ. ડી. કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, ભુજ ખાતે ચાલતા એમ. એડ્. અભ્યાસક્રમને ચાલુ વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ સંદર્ભે હાથ ધરાયેલ પ્રવેશ કાર્યવાહી દરમ્યાન માત્ર એક જ વિદ્યાર્થી મળતાં અને તે વિદ્યાર્થીને મા આશાપુરા બી. એડ્. અને એમ. એડ્. કોલેજ ફોર ગર્લ્સ, ભુજ ખાતે એમ. એડ્. પ્રવેશ ફેરબદલી કરી આપવામાં આવ્યા બાદ એક પણ વિદ્યાર્થી ન હોવાને કારણે શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩નું ચાલુ જોડાણ સ્થગિત કરવા મળેલ અરજી અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

પના નંબર : ૮ : ૫૨ ચાલુ..



ઠરાવ : ૧૧ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, ગોરસીયા એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત એમ.ડી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, ભુજ ખાતે ચાલતા એમ.એડ. અભ્યાસક્રમનું જોડાણ સ્થગિત કરવાની અરજી ગ્રાહ્ય રાખવામા આવે છે.

૧૨. યુનિવર્સિટી સંલગ્ન સ્નાતક કક્ષા તથા અનુસ્નાતક કક્ષાના અભ્યાસક્રમો અન્વયે સેમેસ્ટર પદ્ધતિ તથા Choices Based Credit System (CBCS)નાં અમલીકરણ અન્વયે તૈયાર કરવામાં આવેલ ઓરિનેન્સને બહાલ રાખવા ચર્ચા વિચારણા અને નિર્ણય લેવા બાબત :

યુનિવર્સિટી સંલગ્ન ચાલતા સ્નાતક કક્ષા તથા અનુસ્નાતક કક્ષાના અભ્યાસક્રમો માટે સેમેસ્ટર પદ્ધતિ તથા Choices Based Credit System (CBCS) અમલમાં મૂકાયેલ હોતા તે સંદર્ભે તૈયાર કરવામાં આવેલ ઓરિનેન્સને બહાલ રાખવા અંગે ચર્ચા વિચારણા બાદ નીચે મુજબનો ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

ઠરાવ : ૧૨ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, Choices Based Credit System (CBCS) અમલમાં મૂકાયેલ હોતા તે સંદર્ભે તૈયાર કરવામાં આવેલ ઓરિનેન્સને બહાલ રાખવામા આવે છે.

૧૩. યુનિવર્સિટી કેમ્પસ પર સ્વનિર્ભરતાના ધોરણે ચાલતાં જુદા જુદા અભ્યાસક્રમો માટે શૈક્ષણિક સ્ટાફ ભરતી અન્વયે કરાર આધારિત પદ્ધતિથી આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર -વ્યાખ્યાતા નિમણૂક કરવા સંબંધે તા. ૧૩ અને ૧૪મી ઓગષ્ટ '૨૦૧૨નાં રોજ યોજાયેલ ઈન્ટરવ્યુ અન્વયે પસંદગી સમિતિએ હાથ ધરેલ કાર્યવાહી બહાલ રાખવા બાબત :

યુનિવર્સિટી કેમ્પસ પરના કોમ્પ્યુટર વિભાગ, કોમર્સ એન્ડ મેનેજમેન્ટ વિભાગ, આર્કિયોલોજી વિભાગ અને સોશીયલ વર્ક વિભાગ ખાતે સ્વનિર્ભરતાનાં ધોરણે ચાલાવવામાં આવતા વિવિધ અભ્યાસક્રમો માટે તથા શિક્ષણશાસ્ત્ર વિભાગ માટે ઘટતા શૈક્ષણિક સ્ટાફ આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર -વ્યાખ્યાતાઓની નિમણૂક કરાર આધારિત પદ્ધતિથી ફિક્સ વેતન દ્વારા કરવા માટે ગત તારીખ ૨૭મી જુન ૨૦૧૨ના રોજ જાહેરાત આપી અરજીઓ મંગાવવામાં આવેલ હતી. અને તારીખ ૧૩ અને ૧૪મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૨નાં રોજ ઈન્ટરવ્યુ ગોઠવવામાં આવેલ હતા. જે અન્વયે નિયુક્ત કરાયેલ પસંદગી સમિતિએ પસંદ કરેલ ઉમેદવારોને માનનીય કુલપતિશ્રીના આદેશાનુસાર નિમણૂક પત્રો પાઠવવામાં આવેલ હતા સદર હાથ ધરેલ કાર્યવાહીને બહાલ રાખવા નીચે મુજબ ઠરાવ કરવામા આવ્યો.

પના નંબર : ૯ : ૫૨ ચાલુ...



ઠરાવ : ૧૩ : આથી સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે કે, યુનિવર્સિટી દ્વારા સ્વનિર્ભરતાને ધોરણે ચલાવવામા આવતા જુદા જુદા અભ્યાસક્રમો માટે તથા શિક્ષણશાસ્ત્ર વિભાગ માટે આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર -વ્યાખ્યાતાઓની નિમણૂક કરાર આધારિત પદ્ધતિથી ફિક્સ વેતન દ્વારા કરવામા આવેલ છે જે અન્વયેનીએની વિગતે આપવામા આવેલ નિમણૂકને તથા તૈયાર કરાયેલ વેઈટિંગ લીસ્ટને બહાલ રાખવામા આવે છે. નિમણૂક મેળવનાર તેમની ફરજ ઉપર હાજર થાય નહી તો ત્યાર પછીના ક્રમિક વેઈટિંગમાં આવનાર ઉમેદવારોને નિમણૂક આપવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે.

ક્રમ	નામ	વિભાગ
૧.	વર્મા આરતી એચ.	કોમ્પ્યુટર વિભાગ
૨.	માનસતા મનિષા એ.	"
૩.	બોખાણી નિલેશ એન.	"
૪.	શાહ મૈત્રી એમ.	"
૫.	બલદાણીયા ચેતના એચ.	"
૬.	ગોરસીયા શ્વેતા એ.	"
૭.	મહેયા બીના એફ.	કોમર્સ એન્ડ મેનેજમેન્ટ વિભાગ
૮.	બાપટ નિરવ કે.	"
૯.	ડૉ. વાન રાજુ ભીખાભાઈ	સોશીયલ વર્ક વિભાગ
૧૦.	ખાતરા આશિષ કુમાર સી.	" -વેઈટિંગ
૧૦.	ડૉ. જીવાણી કિરણ વી.	શિક્ષણશાસ્ત્ર વિભાગ
૧૧.	ડૉ. શેખ સલીમ ગફોર.	આર્કિયોલોજી વિભાગ

૧૪. અધ્યક્ષ સ્થાનેથી જે રજૂ થાય તે...

(૧) તા. ૬/૯/૧૨ની બોર્ડ ઓફ સ્પોર્ટ્સની મિટિંગમાં થયેલ નિર્ણયોની ચર્ચા વિચારણા અને મંજૂરી બાબત.

(અ) આંતર યુનિવર્સિટી સ્પર્ધાઓ માટે કોચ / મેનેજરને રૂા. ૧૫૦ અને ખેલાડીઓને રૂા. ૧૦૦ દૈનિક ભથ્થુ અપાય છે. જુદી જુદી યુનિવર્સિટીઓના દૈનિક ભથ્થાઓના દરની ચર્ચા કરીને નીચે મુજબ ઠરાવ કર્યો.

ઠરાવ : ૧૪ : આંતર યુનિવર્સિટી સ્પર્ધાઓ માટે કોચ/મેનેજરને દૈનિક રૂા. ૩૦૦ અને ખેલાડીઓને રૂા. ૨૦૦ લેખે દૈનિક ભથ્થુ ચૂકવવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવ્યું.

(બ) યુનિવર્સિટી યુવક રમતોત્સવનુ આયોજન કરનાર કોલેજને હાલ યુનિવર્સિટી રૂા. ૩૦,૦૦૦ ચૂકવે છે અને તે ઉપરાંતનો ખર્ચ યજમાન કોલેજ ભોગવે છે. યજમાન કોલેજને ખરેખર અંદાજિત ખર્ચ રૂા. ૮૩,૦૦૦ જેટલો થઈ શકે છે તે ધ્યાને લેતાં યુનિવર્સિટી તરફથી કોલેજને વધુ રકમ ચૂકવવાની ભલામણ અંગે ચર્ચા કરી નીચે મુજબનો નિર્ણય લેવામા આવ્યો.

પના નંબર : ૧૦ : ૫૨ ચાલુ..



ઠરાવ : ૧૫ : યુનિવર્સિટી યુવક રમતોત્સવના આયોજન માટે યજમાન કોલેજને યુનિવર્સિટી તરફથી રૂા. ૫૦,૦૦૦ ચૂકવવામા આવશે તથા તે ઉપરાંત થતો વધારાનો ખર્ચ યજમાન કોલેજે કરવાનો રહેશે. આ નિર્ણયનો અમલ વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩થી યુનિવર્સિટી યુવક રમતોત્સવથી શરૂ થશે તેવુ સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવ્યું.

(ક) આંતર યુનિવર્સિટી કક્ષાએ કચ્છ યુનિવર્સિટીનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા ખેલાડીઓ માટે સ્પોર્ટ્સવેર ખરીદી માટેનો અંદાજિત ખર્ચ ટ્રેક સુટ રમતો૧૨ માટે જરૂરી ૧૪૪+ ૨૪ = ૧૬૮ સંખ્યાને અંદાજિત ખર્ચ રૂા. ૧,૦૦,૮૦૦ અને હાફ પેન્ટ -ટી શર્ટ ૧૬૮નો અંદાજિત ખર્ચ રૂા. ૩૩,૬૦૦ થઈ શકે છે તેની ચર્ચા કરી નીચે મુજબનો ઠરાવ કર્યો.

ઠરાવ : ૧૬ : આંતર યુનિવર્સિટી કક્ષાએ કચ્છ યુનિવર્સિટીનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા ખેલાડીઓ માટે ૧૬૮ ટ્રેક સુટ અને ૧૬૮ હાફ પેન્ટ -ટી શર્ટ માટે વધુમાં વધુ રૂા. ૧,૩૪,૪૦૦ ખર્ચવાની તથા ખરીદી ટેન્ડર પ્રક્રિયાથી કરવાનુ સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે.

(ડ) આંતર કોલેજ રમત સ્પર્ધાની આયોજક કોલેજને રમત દીઠ ટોકન રકમ યુનિવર્સિટી ચૂકવે તે અંગે ચર્ચા વિચારણાને અંતે નીચે મુજબનો ઠરાવ કર્યો.

ઠરાવ : ૧૭ : આંતર કોલેજ રમત સ્પર્ધાનુ આયોજન કરનાર કોલેજને યુનિવર્સિટી તરફથી રમત દીઠ રૂા. ૩૦૦૦ ટોકન ખર્ચ ચૂકવાશે. તેથી વધારાનો ખર્ચ કોલેજે ભોગવવાનો રહેશે. આ નિર્ણયનો અમલ વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩થી થશે તેવુ સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવ્યુ.

(ર) યુનિવર્સિટી બોર્ડિંગ અને ગર્લ્સ હોસ્ટેલો વધુ સારી સુવિધાપૂર્ણ બનાવવા માટે ખર્ચ કરવાની મંજૂરી બાબત.

ઠરાવ : ૧૮ : યુનિવર્સિટી ખાતે કાર્યરત બોર્ડિંગ હોસ્ટેલ તથા ગર્લ્સ હોસ્ટેલમા પાણી સંગ્રહ, વીજળી, રમત ગમત અને જરૂરી સુવિધાઓ ઊભી કરવા માટે પ્રત્યેક હોસ્ટેલ દીઠ રૂા. ૨,૦૦,૦૦૦ સુધીનો ખર્ચ કરવાની માનનીય કુલપતિશ્રી દ્વારા કરવામા આવેલી ભલામણને સર્વાનુમતે બહાલી આપવામા આવે છે.

(૩) કચ્છી શબ્દકોષની રચના માટેના ખર્ચની ચૂકવણી બાબત.

તા. ૧૩/૮/૧૨ની મિટિંગમાં કચ્છીચેર અંતર્ગત કચ્છી શબ્દકોષની રચના માટે કચ્છ સંસ્કૃતિ દર્શન આર.આર. ટ્રસ્ટ સંચાલિત ભારતીય સંસ્કૃતિ ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી શબ્દકોષની રચના માટે રચવામા આવેલ સમિતિએ રજૂ કરેલ અંદાજિત ખર્ચ રૂા. ૩,૪૦,૦૦૦ થશે તે રકમ ચૂકવવા અંગે ચર્ચાને અંતે નીચે મુજબ નક્કી કરવામા આવ્યું

પના નંબર : ૧૧ : ૫૨ ચાલુ..



ઠરાવ : ૧૯ : એકઝીક્યુટિવ કોઝિસલની તા. ૧૩/૮/૧૨ની મિટિંગના ઠરાવ નં. ૭ થી કચ્છીચેર મારફત શબ્દકોષની રચના માટે થનાર અંદાજિત ખર્ચ રૂ. ૩,૪૦,૦૦૦ થશે તેની મંજૂરી મળેલ છે તેની ચૂકવણી ચાર હપ્તા (દરેક હપ્તો પચ્ચીસ ટકા રકમનો હશે)માં ચૂકવવી. એક હપ્તામાં ચૂકવેલ એડવાન્સ રકમનો ખર્ચ થઈ ગયાના ખર્ચપત્રકો રજૂ થયા પછી જ ત્યાર પછીના હપ્તાની એડવાન્સ રકમ ચૂકવવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામા આવે છે.

B. S. Patel

ડૉ. યા.કુલસાચિવરશ્રી
કે.એસ.કે.વી.કચ્છ યુનિવર્સિટી
ભુજ-કચ્છ.



